
「ミュゼの１００円キャンペーン」アンケート調査概要 

 

当コラムでは、ミュゼの 100 円キャンペーンはどんなからくりになっているか解明するた

めに、実際にミュゼにカウンセリングに行った人にアンケート調査を行いました。 

 

〇調査概要 

調査人数 82 人 

調査対象 
ミュゼの１００円脱毛のカウンセリングに行ったことあ

る人 

調査対象地域 日本全国 

調査日 2024 年２月４日～2024 年２月５日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

 

 

〇質問１ ミュゼの 100 円脱毛のカウンセリングでは、勧誘はあったと感じましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勧誘があったか否か 人数 割合 

ある程度（不快にはならないくらい）勧誘があったと感じた 42 人 51.2％ 

勧誘はないと感じた 27 人 32.9% 

かなり勧誘があったと感じた 13 人 15.9% 

https://crowdworks.jp/public/jobs/10335895


 

〇質問２ ミュゼの 100 円脱毛のカウンセリングでは、契約をしましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

契約したか否か 人数 割合 

100 円脱毛だけの契約をした 46 人 56.1％ 

契約はしなかった 20 人 24.3% 

契約した（契約金額 1万円以上 10万円未満） 9 人 11.0% 

契約した（契約金額 10万円以上） 4 人 4.9% 

契約した（契約金額 1万円未満） 3 人 3.7% 

 

 

 


